

Ардонны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 18 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
ЦЫППАРАМ

18 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 114
(10720)

www.gazetaruchs.ru

ВЫБОРЫ — 2012

“ЕДИНАЯ РОССИЯ”: РЕЗУЛЬТАТОМ УДОВЛЕТВОРЕННЫ



Во Владикавказе состоялась пресс-конференция руководителя регионального отделения партии “Единая Россия” Людмилы Токаевой, депутата Госдумы РФ Махарбека Хадарцева.

Брифинг с участием представителей республиканских СМИ был посвящен результатам прошедших накануне

парламентских выборов. Представители “единороссов” дали свою оценку результатам голосования и ответили на вопросы журналистов. Все участники пресс-конференции выразили удовлетворение итогами прошедших выборов.

— Одним из главных положительных моментов является то, что наша партия вновь сос-

тавит большинство в законодательном собрании республики, — подчеркнула Людмила Токаева, — это служит очевидным свидетельством того, что большинство жителей нашей республики поддерживает нас. — Задача выполнена — в Парламенте РСО — Алания фракция “единороссов” получит большинство, — сказал Махарбек Хадарцев. — В целом поздравляю всех с победой! Что касается прихода в парламент новых людей, то это ведь здорово. Каждая партия власти должна иметь достойную конкуренцию — от этого в выигрыше останутся жители всей республики. — Мы готовы к плодотворному сотрудничеству с фракциями других партий и ожидаем совместной работы для улучшения социально-экономической ситуации республики — заявили участники пресс-конференции.

Аслан ГУГКАЕВ

• ЗНАЙ НАШИХ!

ПОБЕДА НА ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ОЛИМПИАДЕ

Не просто изучить методику преподавания, но и внести свои новшества смогли победители олимпиады из Ардонской школы.

В рамках юбилейных мероприятий, посвященных 55-летию системы Л. В. Занкова, на сайте дистанционного обучения проводилась Всероссийская дистанционная олимпиада педагогов начальной школы. Олимпиада проходила в два тура. В первом, теоретическом, участвовали 697 педагогов, из них успешно выполнили тест и были допущены к участию во втором туре 581 человек. Во втором, практическом, туре приняли участие 315 педагогов, приславших свои работы. Жюри олимпиады отметило высокий уровень присланных работ. По итогам выделены 4 номинации, в каждом определены победитель и лауреаты, а также учрежден специальный приз.

В Северную Осетию приехали два диплома: в номинации “Разработка итоговой комплексной работе для 4 класса” победила учительница СОШ № 1 г. Ардон Ирина Цюева. А ее коллега, педагог этой же школы Оксана Тлатова, получила специальный приз “За творческое использование информационных ресурсов в организации исследовательской деятельности учащихся начальных классов”. Теперь уровень преподавания в этой школе должен подняться еще выше.

“СО”.

ЦИФРА

Более 3,8 тысячи льготников в Северной Осетии воспользовались правом бесплатного проезда вместе с сопровождающими до санаториев и здравниц. Из них 1062 льготника получили направления по линии регионального отделения Фонда социального страхования по РСО—А. 126 человек до места назначения добрались железнодорожным транспортом, более 900 воспользовались автотранспортными средствами.

2757 льготников, получивших квоты на бесплатный проезд по направлению Министерства здравоохранения РСО—А, также были своевременно обеспечены региональным отделением талонами на проезд. Были выданы 54 направления на автомобильный транспорт и 8 — на авиационный, 2695 льготников воспользовались железнодорожным транспортом.

30 льготников, нуждающихся в протезировании, добрались до места назначения и обратно, воспользовавшись железнодорожным транспортом.

“СО”.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 19 по 21 октября во Владикавказе на Манежной площади (пересечение улиц Шмулевича и Пушкинской) пройдет выставка-ярмарка “Промышленный потенциал Ставрополя”.

На ней будет представлена продукция предприятий легкой, пищевой промышленности и сельскохозяйственной продукции, товары народного потребления из Ставрополя и Северной Осетии.

Приглашаются жители района, а также сельхозтоваропроизводители для реализации на ярмарке своей продукции. Уточняем, что заезд предпринимателей только до 9 часов.

Управление сельского хозяйства района.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Доводим до сведения читателей газеты, что в статье под заголовком “Незаконные спиртзаводы демонтировать!”, опубликованной 16.10.2012 г. в № 111 речь идет о противозаконной деятельности подпольного спиртзавода, расположенного в окрестностях села Фиагдон, вследствие чего и возникла так называемая “нартовская проблема” экологической безопасности.

Не зарастет народная тропа

15 октября Осетия отметила 153-ю годовщину со дня рождения своего сына Коста Хетагурова. По многолетней традиции в этот октябрьский день на его малую родину — в Нар приехали жители республики, участники коллективов художественной самодеятельности, учащиеся школ, студенты. И в их числе — хор героической песни им. Б. Дзугаева районного Дворца культуры.

Они возложили цветы к памятнику поэта, побывали в музее и, конечно же, порадовали собравшихся ярким и проникновенным исполнением песен из своего обширного репертуара.

Соб. инф.

ЦАСТУАРЗОН ФАЛЛОЙ

Ацы бонты районы хæдзарæдты размæ ис бирæ хæстæ. Сæ ахсджиагдæртæй иу у нартор æркæрдны куыст. Зæхкусджытæ алы райдаст фæззыгон бонæй дæр хæдзардзингæй пайда кæнынц. Хъуыддагæн ие ‘мбис у дæсны механизаторы æрмдзæф, йæ

снайæн комбайн “Кейс”-ыл нартор быдырты тыллæг кæрдын. Æдæппæтæй ацы хоры фæзуат хæдзарады у 1000 га. Ныридæгæн дзы алы гектарæй дæр ист æрцыд 120 центнермæ æввахс. Хоры бæркадыл зæрдиагæй æмæ сæрæнæй архайы Джиоты Руслан



арæхстдинад, стæй хорз нырыкон техникон фæрæзтæ.

Æнтыстджынæй æнæзæрдæхудт фæллоу кæны агрофирмæ “Кадгарон-Агро”-йы быдырты механизатор Джиоты Руслан. Фæллоуæнæджы нысан сæумæрайсомæй суанг изæрдалынг тæм у йæ хорæф-

дæр. Дызæрдыггаг нæу, ацы бæрнон хъуыддаджы зæхкусджыты фыдæбон ахадгæ кæй уыздæн, уый.

БЫГЪУЫЛТЫ МæДИНÆ.

Къамы: Джиоты Руслан .

КРАСНЫЙ, ЖЕЛТЫЙ, ЗЕЛЕНый...

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма сотрудники ОГИБДД ОМВД РФ по Ардонскому району проводят в городских и сельских школах различные мероприятия. Вот и недавно инспектор по пропаганде М. Зубок, госинспектор В. Моураов и инспектор ПДН Т. Багаев провели

важно знать Правила дорожного движения. Сами ученики проявили себя очень активно. Они подготовили стихи и песни по ПДД, показали сценку “Незнайка”, а также участвовали в играх “Светофор” и “Разрешается — запрещается”.

Далее мероприятие продолжилось в автогородке Ардонского аграрно-технологического техникума. Здесь детям ин-

Окно ГИБДД



в СОШ с. Нарт утренник “Красный, желтый, зеленый...” В мероприятии приняли участие директор школы Ф. Плиева и учителя младших классов. Мария Зубок рассказала учащимся о том, что означают цвета светофора, как правильно переходить через дорогу и как

кого техникума. Здесь детям интересную познавательную лекцию прочитал преподаватель БДД ААТТ Аслан Дзугкоев, а затем ребята, соблюдая Правила дорожного движения, катались на машинах по автогородку.

Эльза ЛАЗАРОВА